



Digitally signed by  
Library UTM  
Reason: I attest to the  
accuracy and integrity  
of this document

# **UNIVERSITATEA TEHNICĂ A MOLDOVEI**

Facultatea Tehnologie și Management în Industria Alimentară

Filiera francofonă “Technologies Alimentaires”

## **GHID DE REDACTARE ȘI SUSȚINERE**

### **A TEZEI DE LICENȚĂ**

**Chișinău  
U.T.M.  
2010**

Teza este un raport oficial prezentat în formă scrisă, elaborat prin activitate de cercetare independentă, care reprezintă condiția obligatorie pentru acordarea unei calificări (teza de licență, de masterat, de doctor). Teza de licență reprezintă o componentă esențială a evaluării activității studentului. Aceasta testează abilitățile de a concepe și a realiza o cercetare independentă, precum și de a redacta cercetarea conform regulilor comunității științifice.

O teză care are un nivel satisfăcător, trebuie să demonstreze familiaritatea studentului cu literatura relevantă pentru tema abordată, să fie corectă din punct de vedere metodologic, al analizei datelor și al argumentării, să aibă o structură logică, să fie redactată coerent, în stilul limbajului științific. Aspectul de formă trebuie să fie, de asemenea, în concordanță cu standardele academice.

Scopul acestui material este a furniza studenților un ghid general de redactare a tezei de licență care să îndeplinească standardele fundamentale ale unei cercetări, care poate fi acceptată pentru susținerea orală. Ghidul prezintă **cerințele generale și specifice obligatorii**. Neîndeplinirea lor duce la eliminarea din examenul de susținere a tezei.

**Întreaga responsabilitate a tezei îi revine studentului.** Acesta are datoria să-și redacteze teza în conformitate cu cerințele prezentate mai jos. Nerespectarea acestor norme atrage după sine penalizări în notare.

**Autori:** Jorj CIUMAC, dr., conf. univ.  
Lidia GHERCIU-MUSTEAȚĂ, dr., conf. univ.  
**Redactor responsabil:** Vladislav REȘITCA, dr., conf. univ.  
**Recenzent:** Artur MACARI, dr., conf. univ.

---

Bun de tipar 07.10.10.	Formatul hârtiei 60x84 1/16.
Hârtie ofset. Tipar RISO	Tirajul 50 ex.
Coli de tipar 2,0.	Comanda nr.103

---

U.T.M., 2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 168.  
Secția Redactare și Editare a U.T.M.  
2068, Chișinău, str. Studenților, 9/9.

© U.T.M., 2010

## Bibliographie

1. **Conseils aux auteurs.** Guide de rédaction, memento typographique, 2e édition. Paris, TEC&DOC, 2000, 47 pages
2. Gherasim A., Turcan Nelly. **Ghid metodologic pentru elaborarea tezelor de licenta si de masterat.** Chisinau, CEP USM, 2005, 68 pages.
3. **Guide pour la rédaction et la présentation des thèses.** Paris, Ministère de l'Education Nationale, 2007, 24 pages.